
☆次の立体の体積を求めましょう。

① ②

式 式

答え（ ） 答え（ ）

☆下の展開図から組み立てることのできる立体の体積を答えましょう。

③ ④

式 式

答え（ ） 答え（ ）

☆下の図のように直方体のたて、横の長さは変えないで、高さを１ｃｍ、２ｃｍ、・・・

と変えます。

⑤高さを１、２、３、４、・・・６と変えると、体積は、いくつに

なりますか。下の表に書きましょう。

⑥高さを２倍、３倍、・・・にすると、体積はどのように変わ

りますか。（ ）に書きましょう。

⑦体積は、高さに比例しますか。

（ ）

名前
年６チェックテスト①

３ｃｍ

３ｃｍ
３ｃｍ

２ｃｍ

２ｃｍ

３ｃｍ

２ｍ

２ｍ

２ｍ

５ｃｍ
３ｃｍ

２ｃｍ

６ｃｍ
４ｃｍ

１ｃｍ



☆筆算をしましょう。

① ３ ４ ② ７．８ ③ ５６．４ ④ ６．５
× ２．３ × ３．９ × ４．２ ×８５．７

⑤ ６．３５ ⑥ ０．４９ ⑦ ０．３７ ⑧ １．７５
× ５．６ × ６．３ ×０．５４ × ０．８

☆問だいを読んで答えましょう。
⑨１ｍのねだんが９０円のリボンを、４．５ｍ買いました。代金は何円ですか。
式

答え（ ）

☆筆算をしましょう。

⑩ ６．５ ） ５ ９．８ ⑪ ７．３ ） ５．８ ４ ⑫ ９．６ ） ６．２ ４

⑬ ０．７ ）１ ８．９ ⑭ ０．５ ） １ ４．６ ⑮ ０．８ ）３．４

☆問題に答えましょう。
⑯リボンを３．５ｍ買ったら、代金は２８０円でした。このリボン１ｍのねだんは
いくらですか。
式

答え（ ）

名前
年６チェックテスト②



☆スポーツテストでは、あく力（にぎる力）のテストを行います。右手で２回、左手で２回測定を

しました。結果は、右１回目→２４ｋｇ 左１回目→２８ｋｇ 右２回目→２０ｋｇ 左２回目→２６ｋｇ
でした。

①右手の平均は、何ｋｇですか。 式（ ）答え（ ）

②左手の平均は、何ｋｇですか。 式（ ）答え（ ）

③すべての記録を平均すると、何ｋｇですか。

式（ ）答え（ ）

☆たまご１パック６こ入りを買ってきました。１つずつの重さをはかると次のようになりました。

Ａ ６０ｇ Ｂ ５８ｇ Ｃ ６２ｇ Ｄ ５８ｇ Ｅ ６１ｇ Ｆ ６３ｇ

④平均すると１つあたりおよそ何ｇですか。

式（ ）答え（ ）

⑤同じ大きさのたまごの１０こ入りのものを買うと、およそどのくらいの重さになるでしょうか。

パックの重さは５ｇで考えましょう。

式（ ）答え（ ）

☆次の問題に答えましょう。

⑥たかしさんは、１３０ページある本を５日間で読み終わりました。１日平均、何ページ読んだ

のでしょうか。

式（ ）答え（ ）

⑦あきらさんが、２０歩歩いたら１５ｍ進みました。あきらさんの１歩のはばは、平均どれ

だけでしょうか。

式（ ）答え（ ）

⑧１か月間（４週間）でおよその何人が図書館の利用するかを知りたいので、とりあえず、

１週間の利用人数を調べました。すると、月曜３５人、火曜４２人、水曜休館、木曜２３人

金曜２４人、土曜５０人、日曜５６人でした。１か月の利用人数を予想しましょう。

式（ ）答え（ ）

名前
年６チェックテスト③



☆下の表は、１組と２組の育てている畑の面積と、そこに植えられている花の数を表して

います。こんでいるのは、どちらの組の畑でしょうか。

【１組の畑】

① 式

こみぐあいは、１㎡あたり（ ）

【２組の畑】

② 式

こみぐあいは、１㎡あたり（ ） ③答え （ ）組の畑のほうがこんでいる。

☆公園にある２つのすな場で子どもが遊んでいます。ＡとＢのすな場のこみぐあいをくら

べましょう。

【Ａのすな場】

④ 式

こみぐあいは、１㎡あたり（ ）

【Ｂのすな場】

⑤ 式

こみぐあいは、１㎡あたり（ ） ⑥答え （ ）のすな場のほうがこんでいる。

☆次の問題に答えましょう。

⑦ガソリン３５Ｌで４９０ｋｍ走る自動車と、ガソリン４０Ｌで５８０ｋｍ走る自動車Ｂがあります。

ガソリン１Ｌあたりに走る道のりが長いのは、Ａ、Ｂどちらの自動車ですか。

式

答え（ ）

⑧１㎡あたり２０本の花を植えます。花が１２０本のとき、何㎡に植えることができますか。

式

答え（ ）

名前
年６チェックテスト④

畑の面積と花の数

１組  12  108

２組  10    95

面積（㎡） 花の数（本）

すな場の面積と子どもの人数

Ａのすな場 

Ｂのすな場 

面積（㎡） 花の数（本）

18       12

24       14



☆計算をしましょう。

① － ＋ － ＝ ② － ＋ － ＝

③ － ＋ － ＝ ④ － ＋ － ＝

⑤ － ＋1－ ＝ ⑥ － － － ＝

⑦ － － － ＝ ⑧1 － － － ＝

⑨ － － － ＝ ⑩ － － － ＝

☆次の分数を約分しましょう。

⑪ ⑫ ⑬

－ → － → － →

☆（ ）の中の分数を通分しましょう。

⑭ ⑮ ⑯

☆（ ）にあてはまる数字を書きましょう。

⑰ ⑱

名前
年６チェックテスト⑤

1 3
3 7

5 7
6 18

3 1
4 6

2 3
3 5

5 3
6 4

1 2
2 5

5 8
8 3

4 2
5 7

1 1
4 2

7 1
6 3

6
10

3
12

18
42

（  ，  ）― ― （  ，  ，  ）― ― ―（  ，  ）― ―
２

３

４

５

５

９

11

12

１

２

５

６

７

10

（  ，  ）― ― （  ，  ，  ）― ― ―（  ，  ）― ―

３

５
― = ― = ―

６

20（ ）

（ ） ６

18
― = ― = ―

８

６

（ ）

（ ）



☆次の図形の面積を求めましょう。

① ② ③

④ ⑤

☆（ ）にあてはまる数字やことばを書きましょう。

⑥ Ａの三角形とＢの三角形の面積をくらべると、

ＢはＡの（ ）倍である。

これは、２つの（ ）の長さが同じであ

るため、高さが（ ）倍となると、面積も

（ ）倍になるからである。

⑦ ㋐の直線と㋑の直線が平行であるとき、頂点

Ａが㋐の直線上のどこに移動しても、面積は

（ ）。

これは、底辺の長さが等しく、高さも

（ ）からである。

名前
年６チェックテスト⑥

式

答え（ ）

５ｃｍ

６ｃｍ

６ｃｍ

８ｃｍ

６ｃｍ

３ｃｍ

５ｃｍ

  ２ｃｍ

１２ｃｍ

８ｃｍ

７ｃｍ

９ｃｍ

６ｃｍ

式

答え（ ）

式

答え（ ）

式

答え（ ）

式

答え（ ）

６ｃｍ ６ｃｍ

Ａ
Ｂ

㋐

㋑

Ａ

Ｂ Ｃ



☆次の円の円周の長さを求めましょう。

①直径が２０ｃｍの円 ②直径が３ｍの円

③半径が６ｃｍの円 ④半径が５ｃｍの円

☆指定された場所の角度は何度でしょうか。

⑤ （ ）度 ⑥（ ）度 ⑦（ ）度

☆コンパスを使って、円に角が接する指定された図形を書きましょう。

⑧正五角形 ⑨正六角形 ⑩正八角形

☆まわりの長さを求めましょう。

⑪ ⑫ ⑬

名前
年６チェックテスト⑦

式

答え（ ）

㋐
㋑

㋒

１６ｃｍ

式

答え（ ）

式

答え（ ）

式

答え（ ）

７ｃｍ

１０ｃｍ

３ｃｍ ３ｃｍ



☆計算をしましょう。

① ― × ３＝ ② － × ４＝ ③ ― × ２＝

④ ― × ５＝ ⑤ － × ３＝ ⑥ ― × ８＝

⑦ ― ÷ ５＝ ⑧ － ÷ ７＝ ⑨ ― ÷ ４＝

⑩ ― ÷ ６＝ ⑪ － ÷１２＝ ⑫ ― ÷ ９＝

☆問題を解きましょう。

⑬１ｄＬで板を ― ㎡ぬれるペンキがあります。このペンキ４ｄＬでは、板を何㎡ぬれますか。

式

答え（ ）

⑭ １かん ― Ｌのジュースが、５本あります。ジュースは、全部で何Ｌになりますか。

式

答え（ ）

⑮牛にゅうが ― Ｌあります。これを７人で同じ量ずつ分けると、１人分は、何Ｌになりますか。

式

答え（ ）

☆数直線で数量関係をたしかめましょう。（ ）の中に□や分数を入れましょう。

⑯３ｍの重さが ― ｋｇのパイプがあります。このパイプ１ｍの重さは、何ｋｇですか。

式

答え（ ）

名前
年６チェックテスト⑧

１ ２ ５

４ ９ ７

３ ５ ７

２ ６ 12
１ ２ ９

３ ５ 10
３ ８ 15
４ ９ ８

５

９

１

４

３

２

２

５

０     １              ３  （ｍ）

０    （   ）                （   ） （ｋｇ）



☆下の表のあいているところに、あてはまる数を書きましょう。

☆次の立体の見取図の続きをかきましょう。

⑨三角柱 ⑩円柱

☆右の角柱について答えましょう。

⑪面ABCDEに平行な面はどれですか。
（ ）

⑫面ABCDEに垂直な辺を全部書きましょう。

☆下の円柱の展開図を見て答えましょう。

⑬できあがる円柱の高さは何ｃｍですか。

（ ）

⑭辺ADの長さは何ｃｍですか。
（ ）

名前
年６チェックテスト⑨

面の数  頂点の数  辺の数

三角柱

四角柱

五角柱

六角柱

６

１２

１２

７

１ｃｍ

１ｃｍ



☆□にあてはまる数を書きましょう。 （配点各問題５点①②⑪⑫は完答で５点）

①３２５＝１００×□ ＋１０× ＋１×
②４．０９＝１× ＋０．１× ＋０．０１×
③２．８×５．９＝５．９×
④１．５×３．４＋２．５×３．４＝（１．５＋ ）×３．４
⑤６．９１×１００＝ ⑥２８．３÷１００＝
☆計算をしましょう。
⑦ １.４２ ⑧ ３.５

× ５.６ ×１.８

⑨ 1.4）３.３６ ⑩ ２.５）９

☆体積をもとめましょう。
⑪ ⑫

式 式
答え 答え

☆面積が１０.６㎡の長方形のブルーシートがあります。横の長さをはかったら
２.８ｍでした。たての長さは何ｍですか。四捨五入して、上から２けたのがい数
で求めましょう。
⑬式

⑭答え
☆１ｍのねだんが８０円のリボンを３.６ｍ買いました。代金は何円ですか。
⑮式

⑯答え
☆１ｍの重さが６．２５ｋｇの鉄のパイプがあります。この鉄のパイプ２．８ｍの重
さは何ｋｇですか。
⑰式

⑱答え
☆ ３．５Lのペンキで、へいを２１㎡ぬれました。このペンキ１Lでは、何㎡のへい
がぬれますか。
⑲式

⑳答え

名前
年６チェックテスト⑩


